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Datos Demográficos

ENCUESTA DE RIESGO PSICOSOCIAL 2020
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

Población General

Enviadas En Proceso Finalizadas

4 3 193

Género

Masculino Femenino No Especificado

29 25 0

Estado CivilENCUESTA DE RIESGO PSICOSOCIAL 2020



Soltero Casado Viudo Divorciado Separado Unión Libre No Definido No Ingresado

18 23 0 3 1 3 0 145

Ciudades

Ciudades Valor

Ambato 2

Babahoyo 1

Cayambe 1

Cuenca 1

Guayaquil 3

Ibarra 2

La Troncal 1

Manta 1

Quito 42

Ventanas 1

Agencias



Agencias Valor

Cuenca 3

Guayaquil 48

Oficina Ambato 2

Oficina Cuenca 3

Oficina Guayaquil 11

Oficina Quito 84

Quito 49

Departamentos

Departamentos Valor

Administracion 4

Agro 26

Asistencia De Ventas 4

Cintas 6

Cintas Adhesivas 4

Construccion 4

Equipos 13

Fantape 2

Finanzas 26

Gerencia General 3

Gestion De La Informacion 3

Gestion Humana 5

Hilti 16

Legal Y Asuntos Regulatorios 2

Logistica 9

Marketing 1

Nuevos Negocios 6

Operaciones 28

Operaciones Y Logistica 2

Quimicos 13

Servicio Al Cliente 8



Textil 5

Veterinaria 10

Cargos

Cargos Valor

Analista Calificacion De Credito 1

Analista Contable 1

Analista De Asuntos Regulatorios 1

Analista De Compras Bienes Y Servicios 1

Analista De Comunic. Interna Y Marketing 1

Analista De Control Interno 1

Analista De Crédito Y Cobranzas 1

Analista De Planif. De Demanda Y Abast. 3

Analista De Procesos 1

Analista De Seguridad Del Producto 1

Analista De Seguridad Ind Y Salud Ocupac 1

Analista De Seguridad Ind. Y Ambiente 1

Analista De Servicios Generales 1

Analista De Sistemas 1

Analista De Sistemas 1

Analista De Sistemas De Informacion 1

Analista De Soporte Tecnico 5

Analista Financiero Contable 1

Asesor Legal 1

Asistente Administrativa 2

Asistente Administrativo Y Gerencia General 1

Asistente De Almacen Y Transporte 1

Asistente De Laboratorio 1

Asistente De Produccion Fantape 1

Asistente De Servicio Tecnico 2

Asistente De Tesoreria 1

Asistente De Ventas 3

Asistente De Ventas 4

Asistente Financiero 1



Asistente Tecnico 1

Auxiliar De Almacen 5

Auxiliar De Almacen 4

Auxiliar De Bodega 1

Auxiliar De Produccion 2

Auxiliar De Produccion 2

Auxiliar De Produccion Corte 1

Auxiliar De Produccion Corte 2

Auxiliar De Produccion Impresion 1

Auxiliar De Transporte 2

Auxiliar De Transporte 1

Cajero 2

Contador General 2

Coordinador De Almacen Y Transporte Zona 1

Coordinador De Almacen Y Transporte Zona 1

Coordinador De Apoyo Alma. Y Tran. Zonal 1

Coordinador De Asistencia De Ventas 1

Coordinador De Call Center 1

Coordinador De Gestión Humana 1

Coordinador De Operaciones 1

Coordinador De Soporte Tecnico 1

Coordinador Tecnico 1

Desarrollista 9

Desarrollista Tecnico 2

Esp. De Planeamiento Y Control Finan 1

Especialista De Calidad 1

Especialista De Costos De Produccion 1

Especialista De Gestion De Informacion 1

Especialista De Invest. Y Desarrollo 1

Especialista De Soporte De Negocios 1

Especialista De Tesoreria 1

Especialista De Tesoreria Y De Impuestos 1

Especialista Tecnico Equipos 1

Gerente De Cintas Adhe - Prod. Esp 1

Gerente De Departamento 1

Gerente De Departamento 1

Gerente De Departamento De Quimicos 1

Gerente De Departamento Hilti 1

Gerente De Desarrollo De Nuevos Negocios 1

Gerente Financiero 1

Gerente General Qsi 2

Ingeniero De Soporte 2

Jefe Comercial 1

Jefe De Atencion Al Cliente Y Marketing 1

Jefe De Credito Y Cobranzas 1

Jefe De Cuentas Claves 1

Jefe De Gestion De La Informacion 1

Jefe De Gestion Humana 1

Jefe De Linea De Equipos 1

Jefe De Planeamiento Y Control Financiero 1

Jefe De Planif De La Demanda Y Abast/c&p 1

Jefe De Planta De Tintas 1

Jefe De Produccion Upa 1



Jefe De Ventas 1

Jefe De Ventas Departamento Contruccion 1

Jefe Nacional De Ventas 1

Jefe Nacional De Ventas 1

Jefe Produccion Fantape 1

Jefe Zonal De Ventas 4

Laboratorista De Hormigones 1

Oficial De Credito Y Cobranzas 4

Operador De Produccion Corte 2

Operador De Producción Impresión 1

Operador De Producción Impresión 2

Operario De Produccion 2

Recaudador 2

Super.de Planif.demanda Y Abastecimiento 1

Supervisor Administrativo 1

Supervisor Comercial De Ganaderia 1

Supervisor De Calidad Y Procesos 1

Supervisor De Servicios Generales Y Mant 1

Supervisor De Sistemas 1

Supervisor De Soporte Tecnico 1

Supervisor De Ti 1

Supervisor Departamento Textil 1

Tele Vendedor 1

Tele Vendedor 1

Tele Vendedor 2

Trabajadora Social 1

Vendedor Tecnico 2

Vendedor Tecnico 10

Vendedor Tecnico 8

Vendedor Tecnico 4

Vendedor Tecnico 5

Vendedor Tecnico 2

Vendedor Tecnico 3

Vendedor Tecnico 7

Vendedor Tecnico 2

Vendedor Tecnico De Proyecto 1



Nivel Jerárquico

Nivel Jerárquico Valor

Gerencias 8

Gerente 1

Jefaturas 17

Jefe 3

Mando Medio 24

Operativo 28

Profesional 37

Profesional Senior 82

Personalizado 1

Personalizado 1 Valor

Administrativa 34

Comercial 24



Operativo 17



 

Resumen por Factor

ENCUESTA DE RIESGO PSICOSOCIAL 2020
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

Factores  

Factor Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

DATOS GENERALES 0.00%

CARGA Y RITMO DE TRABAJO 79.93%

DESARROLLO DE COMPETENCIAS 80.70%

LIDERAZGO 83.33%

MARGEN DE ACCION Y CONTROL 82.48%

ORGANIZACIÓN DEL TRABAJO 88.15%

RECUPERACIÓN 79.73%

SOPORTE Y APOYO 85.44%

OTROS PUNTOS IMPORTANTE 87.62%

COMENTARIO 0.00%

Promedio  66.74%

ENCUESTA DE RIESGO PSICOSOCIAL 2020



 

Resumen por Pregunta

ENCUESTA DE RIESGO PSICOSOCIAL 2020
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

CARGA Y RITMO DE TRABAJO

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) 

Considero que son aceptables las solicitudes y requerimientos que me piden otras personas 
(compañeros de trabajo, usuarios, clientes)

88.78%

2) 

Decido el ritmo de trabajo en mis actividades 82.99%

3) 

Las actividades y/o responsabilidades que me fueron asignadas no me causan estrés 69.73%

4) 

Tengo suficiente tiempo para realizar todas las actividades que me han sido encomendadas dentro 
de mi jornada laboral

78.23%

DESARROLLO DE COMPETENCIAS

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) 

Considero que tengo los suficientes conocimientos, habilidades y destrezas para desarrollar el 
trabajo para el cual fui contratado

95.24%

2) 

En mi trabajo aprendo y adquiero nuevos conocimientos, habilidades y destrezas de mis 
compañeros de trabajo

86.39%

3) 

En mi trabajo se cuenta con un plan de carrera, capacitación y/o entrenamiento para el desarrollo de 
mis conocimientos, habilidades y destrezas

62.41%

4) 

En mi trabajo se evalúa objetiva y periódicamente las actividades que realizo 78.74%

ENCUESTA DE RIESGO PSICOSOCIAL 2020



LIDERAZGO

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) 

En mi trabajo se reconoce y se da crédito a la persona que realizar un buen trabajo o logran su 
objetivos

 

74.15%

2) 

Mi jefe inmediato esta dispuesto a escuchar propuestas de cambio e iniciativas de trabajo 88.61%

3) 

Mi jefe inmediato establece metas, plazos claros y factibles para el cumplimiento de mis funciones o 
actividades

85.71%

4) 

Mi jefe inmediato interviene, brinda apoyo, sopirte y se preocupa cuando tengo demasiado trabajo 
que realizar

84.01%

5) 

Mi jefe inmediato me brinda suficientes lineamientos y retroalimentación para el desempeño de mi 
trabajo

83.33%

6) 

Mi jefe inmediato pone en consideración del equipo de trabajo, las decisiones que pueden afectar a 
todos

84.18%

MARGEN DE ACCION Y CONTROL

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo



1) 

En mi trabajo existen espacios de discusión para debatir abiertamente los problemas comunes y 
diferencias de opinión

73.98%

2) 

Me es permitido realizar el trabajo con colaboración de mis compañeros de trabajo y/u otras áreas 84.86%

3) 

Mi opinión es tomada en cuenta con respecto a fechas límites en el cumplimiento de mis actividades 
o cuando exista cambio en mis funciones

82.31%

4) 

Se me permite aportar con ideas para mejorar las actividades y la organización del trabajo 88.78%

ORGANIZACIÓN DEL TRABAJO

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) 

Considero que las formas de comunicación en mi trabajo son adecuados, accesibles y de fácil 
comprensión

82.99%

2) 

En mi trabajo se informa regularmente de la gestión y logros de la empresa o institución a todos los 
trabajadores 

88.95%

3) 

En mi trabajo se respeta y se toma en consideración las limitaciones de las personas con 
discapacidad para la asignación de roles y tareas

94.05%

4) 

En mi trabajo tenemos reuniones suficientes y significantes para el cumplimiento de los objetivos 80.95%

5) 

Las metas y objetivos en mi trabajo son claros y alcanzables 86.22%

6) 

Siempre dispongo de tareas y actividades a realizar en mi jornada y lugar de trabajo 95.75%



RECUPERACIÓN

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) 

Después del trabajo tengo la suficiente energía como para realizar otras actividades 69.22%

2) 

En mi trabajo se me permite realizar pausas de periodo corto para renovar y recuperar la energía. 82.82%

3) 

En mi trabajo tengo tiempo para dedicarme a reflexionar sobre mi desempeño en el trabajo 74.66%

4) 

Tengo un horario y jornada de trabajo que se ajusta a mis expectativas y exigencias laborales 89.46%

5) 

Todos los días siento que he descansado lo suficiente y que tengo la energía para iniciar mi trabajo 82.48%

SOPORTE Y APOYO

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) 

El trabajo está organizado de tal manera que fomenta la colaboración de equipo y el diálogo con 
otras personas

83.67%

2) 

En mi trabajo percibo un sentimiento de compañerismo y bienestar con mis colegas 80.10%



3) 

En mi trabajo se brinda el apoyo necesario a los trabajadores sustitutos o trabajadores con algún 
grado de discapacidad y enfermedad

92.01%

4) 

En mi trabajo se me brinda ayuda técnica y administrativa cuando lo requiero 86.73%

5) 

En mi trabajo tengo acceso a la atención de un médico, psicólogo, trabajadora social, consejero, etc. 
en situaciones de crisis y/o rehabilitación

84.69%

OTROS PUNTOS IMPORTANTE

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) 

En mi trabajo tratan por igual a todos, indistintamente la edad que tengan 91.41%

2) 

Las directrices y metas que me autoimpongo, las cumplo dentro de mi jornada y horario de trabajo 86.08%

3) 

En mi trabajo existe un buen ambiente laboral 85.22%

4) 

Tengo un trabajo donde los hombres y mujeres tienen las mismas oportunidades 94.67%

5) 

En mi trabajo me siento aceptado y valorado 88.32%

6) 

Los espacios y ambientes físicos en mi trabajo brindan las facilidades para el acceso de las 
personas con discapacidad 

82.13%

7) 

Considero que mi trabajo está libre de amenazas, humillaciones, ridiculizaciones, burlas, calumnias 
o difamaciones reiteradas con el fin de causarme daño.

86.77%

8) 

Me siento estable a pesar de cambios que se presentan en mi trabajo. 84.02%



9) 

En mi trabajo estoy libre de conductas sexuales que afecten mi integridad física, psicológica y moral

97.42%

10) 

Considero que el trabajo que realizo no me causa efectos negativos a mi salud física y mental 84.02%

11) 

Me resulta fácil relajarme cuando no estoy trabajando 80.93%

12) 

Siento que mis problemas familiares o personales no influyen en el desempeño de las actividades 
en el trabajo

89.00%

13) 

Las instalaciones, ambientes, equipos, maquinaria y herramientas que utilizo para realizar el trabajo 
son las adecuadas para no sufrir accidentes de trabajo y enfermedades profesionales

86.43%

14) 

Mi trabajo está libre de acoso sexual 97.25%

15) 

En mi trabajo se me permite solucionar mis problemas familiares y personales 87.46%

16) 

Tengo un trabajo libre de conflictos estresantes, rumores maliciosos o calumniosos sobre mi 
persona.

85.91%

17) 

Tengo un equilibrio y separo bien el trabajo de mi vida personal. 93.47%

18) 

Estoy orgulloso de trabajar en mi empresa o institución 96.56%

19) 

En mi trabajo se respeta mi ideología, opinión política, religiosa, nacionalidad y orientación sexual. 97.08%

20) 

Mi trabajo y los aportes que realizo son valorados y me generan motivación. 86.77%

21) 

Me siento libre de culpa cuando no estoy trabajando en algo 63.75%

22) 

En mi trabajo no existen espacios de uso exclusivo de un grupo determinado de personas ligados a 
un privilegio, por ejemplo, cafetería exclusiva, baños exclusivos, etc., mismo que causa malestar y 
perjudica mi ambiente laboral

86.77%

23) 

Puedo dejar de pensar en el trabajo durante mi tiempo libre (pasatiempos, actividades de 
recreación, otros)

79.90%



24) 

Considero que me encuentro física y mentalmente saludable

91.58%



 

Análisis por Pregunta

ENCUESTA DE RIESGO PSICOSOCIAL 2020
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

DATOS GENERALES

¿A qué área pertenece en la empresa?

Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 

Administrativa 119 61.66%

2) 

Operativa 74 38.34%

ENCUESTA DE RIESGO PSICOSOCIAL 2020



¿Cuál es su nivel de instrucción?

Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 

Ninguno 0 0.00%

2) 

Educación básica 0 0.00%

3) 

Educación media 0 0.00%

4) 

Bachillerato 43 22.28%

5) 

Tercer nivel 107 55.44%

6) 

Cuarto nivel 42 21.76%

7) 

Otro 1 0.52%



¿Cuántos años labora en la empresa?

Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 

0 a 2 años 79 40.93%

2) 

3 a 10 años 87 45.08%

3) 

11 a 20 años 23 11.92%

4) 

Igual o superior a 21 años 4 2.07%



¿En qué rango de edad se encuentra?

Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 

16 a 24 años 6 3.11%

2) 

25 a 34 años 85 44.04%

3) 

35 a 43 años 81 41.97%

4) 

44 a 52 años 15 7.77%

5) 

Igual o superior a 53 años 6 3.11%



A qué etnia considera Ud que pertenece?

Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 

Indígena 2 1.04%

2) 

Mestizo/a 176 91.19%

3) 

Montubio/a 4 2.07%

4) 

Afro - ecuatoriano 4 2.07%

5) 

Blanco / a 7 3.63%



6) 

Otro

0 0.00%

Marque el género al cual pertenece

Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 

Masculino 124 64.25%

2) 

Femenino 69 35.75%



CARGA Y RITMO DE TRABAJO

Considero que son aceptables las solicitudes y requerimientos que me piden otras personas (compañeros de trabajo, usuarios, clientes)

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 131 67.88%

Parcialmente De Acuerdo 60 31.09%

Poco De Acuerdo 2 1.04%

En Desacuerdo 0 0.00%



Decido el ritmo de trabajo en mis actividades

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 106 54.92%

Parcialmente De Acuerdo 77 39.90%

Poco De Acuerdo 8 4.15%

En Desacuerdo 2 1.04%



Las actividades y/o responsabilidades que me fueron asignadas no me causan estrés

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 65 33.68%

Parcialmente De Acuerdo 86 44.56%

Poco De Acuerdo 37 19.17%

En Desacuerdo 5 2.59%



Tengo suficiente tiempo para realizar todas las actividades que me han sido encomendadas dentro de mi jornada laboral

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 86 44.56%

Parcialmente De Acuerdo 89 46.11%

Poco De Acuerdo 17 8.81%

En Desacuerdo 1 0.52%



DESARROLLO DE COMPETENCIAS

Considero que tengo los suficientes conocimientos, habilidades y destrezas para desarrollar el trabajo para el cual fui contratado

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 166 86.01%

Parcialmente De Acuerdo 27 13.99%

Poco De Acuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%



En mi trabajo aprendo y adquiero nuevos conocimientos, habilidades y destrezas de mis compañeros de trabajo

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 131 67.88%

Parcialmente De Acuerdo 48 24.87%

Poco De Acuerdo 12 6.22%

En Desacuerdo 2 1.04%



En mi trabajo se cuenta con un plan de carrera, capacitación y/o entrenamiento para el desarrollo de mis conocimientos, habilidades y destrezas

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 58 30.05%

Parcialmente De Acuerdo 74 38.34%

Poco De Acuerdo 41 21.24%

En Desacuerdo 20 10.36%



En mi trabajo se evalúa objetiva y periódicamente las actividades que realizo

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 97 50.26%

Parcialmente De Acuerdo 74 38.34%

Poco De Acuerdo 17 8.81%

En Desacuerdo 5 2.59%



LIDERAZGO

En mi trabajo se reconoce y se da crédito a la persona que realizar un buen trabajo o logran su objetivos

 

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 81 41.97%

Parcialmente De Acuerdo 79 40.93%

Poco De Acuerdo 27 13.99%

En Desacuerdo 6 3.11%



Mi jefe inmediato esta dispuesto a escuchar propuestas de cambio e iniciativas de trabajo

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 138 71.50%

Parcialmente De Acuerdo 46 23.83%

Poco De Acuerdo 9 4.66%

En Desacuerdo 0 0.00%



Mi jefe inmediato establece metas, plazos claros y factibles para el cumplimiento de mis funciones o actividades

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 121 62.69%

Parcialmente De Acuerdo 63 32.64%

Poco De Acuerdo 8 4.15%

En Desacuerdo 1 0.52%



Mi jefe inmediato interviene, brinda apoyo, sopirte y se preocupa cuando tengo demasiado trabajo que realizar

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 118 61.14%

Parcialmente De Acuerdo 60 31.09%

Poco De Acuerdo 13 6.74%

En Desacuerdo 2 1.04%



Mi jefe inmediato me brinda suficientes lineamientos y retroalimentación para el desempeño de mi trabajo

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 110 56.99%

Parcialmente De Acuerdo 71 36.79%

Poco De Acuerdo 10 5.18%

En Desacuerdo 2 1.04%



Mi jefe inmediato pone en consideración del equipo de trabajo, las decisiones que pueden afectar a todos

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 124 64.25%

Parcialmente De Acuerdo 50 25.91%

Poco De Acuerdo 16 8.29%

En Desacuerdo 3 1.55%



MARGEN DE ACCION Y CONTROL

En mi trabajo existen espacios de discusión para debatir abiertamente los problemas comunes y diferencias de opinión

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 79 40.93%

Parcialmente De Acuerdo 80 41.45%

Poco De Acuerdo 30 15.54%

En Desacuerdo 4 2.07%



Me es permitido realizar el trabajo con colaboración de mis compañeros de trabajo y/u otras áreas

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 121 62.69%

Parcialmente De Acuerdo 58 30.05%

Poco De Acuerdo 12 6.22%

En Desacuerdo 2 1.04%



Mi opinión es tomada en cuenta con respecto a fechas límites en el cumplimiento de mis actividades o cuando exista cambio en mis funciones

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 105 54.40%

Parcialmente De Acuerdo 77 39.90%

Poco De Acuerdo 7 3.63%

En Desacuerdo 4 2.07%



Se me permite aportar con ideas para mejorar las actividades y la organización del trabajo

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 135 69.95%

Parcialmente De Acuerdo 51 26.42%

Poco De Acuerdo 7 3.63%

En Desacuerdo 0 0.00%



ORGANIZACIÓN DEL TRABAJO

Considero que las formas de comunicación en mi trabajo son adecuados, accesibles y de fácil comprensión

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 107 55.44%

Parcialmente De Acuerdo 73 37.82%

Poco De Acuerdo 12 6.22%

En Desacuerdo 1 0.52%



En mi trabajo se informa regularmente de la gestión y logros de la empresa o institución a todos los trabajadores 

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 141 73.06%

Parcialmente De Acuerdo 42 21.76%

Poco De Acuerdo 7 3.63%

En Desacuerdo 3 1.55%



En mi trabajo se respeta y se toma en consideración las limitaciones de las personas con discapacidad para la asignación de roles y tareas

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 165 85.49%

Parcialmente De Acuerdo 24 12.44%

Poco De Acuerdo 2 1.04%

En Desacuerdo 2 1.04%



En mi trabajo tenemos reuniones suficientes y significantes para el cumplimiento de los objetivos

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 95 49.22%

Parcialmente De Acuerdo 85 44.04%

Poco De Acuerdo 12 6.22%

En Desacuerdo 1 0.52%



Las metas y objetivos en mi trabajo son claros y alcanzables

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 122 63.21%

Parcialmente De Acuerdo 63 32.64%

Poco De Acuerdo 6 3.11%

En Desacuerdo 2 1.04%



Siempre dispongo de tareas y actividades a realizar en mi jornada y lugar de trabajo

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 170 88.08%

Parcialmente De Acuerdo 22 11.40%

Poco De Acuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 1 0.52%



RECUPERACIÓN

Después del trabajo tengo la suficiente energía como para realizar otras actividades

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 56 29.02%

Parcialmente De Acuerdo 99 51.30%

Poco De Acuerdo 33 17.10%

En Desacuerdo 5 2.59%



En mi trabajo se me permite realizar pausas de periodo corto para renovar y recuperar la energía.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 116 60.10%

Parcialmente De Acuerdo 57 29.53%

Poco De Acuerdo 17 8.81%

En Desacuerdo 3 1.55%



En mi trabajo tengo tiempo para dedicarme a reflexionar sobre mi desempeño en el trabajo

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 68 35.23%

Parcialmente De Acuerdo 105 54.40%

Poco De Acuerdo 17 8.81%

En Desacuerdo 3 1.55%



Tengo un horario y jornada de trabajo que se ajusta a mis expectativas y exigencias laborales

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 142 73.58%

Parcialmente De Acuerdo 43 22.28%

Poco De Acuerdo 6 3.11%

En Desacuerdo 2 1.04%



Todos los días siento que he descansado lo suficiente y que tengo la energía para iniciar mi trabajo

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 101 52.33%

Parcialmente De Acuerdo 83 43.01%

Poco De Acuerdo 8 4.15%

En Desacuerdo 1 0.52%



SOPORTE Y APOYO

El trabajo está organizado de tal manera que fomenta la colaboración de equipo y el diálogo con otras personas

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 107 55.44%

Parcialmente De Acuerdo 78 40.41%

Poco De Acuerdo 7 3.63%

En Desacuerdo 1 0.52%



En mi trabajo percibo un sentimiento de compañerismo y bienestar con mis colegas

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 99 51.30%

Parcialmente De Acuerdo 77 39.90%

Poco De Acuerdo 12 6.22%

En Desacuerdo 5 2.59%



En mi trabajo se brinda el apoyo necesario a los trabajadores sustitutos o trabajadores con algún grado de discapacidad y enfermedad

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 152 78.76%

Parcialmente De Acuerdo 37 19.17%

Poco De Acuerdo 3 1.55%

En Desacuerdo 1 0.52%



En mi trabajo se me brinda ayuda técnica y administrativa cuando lo requiero

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 128 66.32%

Parcialmente De Acuerdo 55 28.50%

Poco De Acuerdo 9 4.66%

En Desacuerdo 1 0.52%



En mi trabajo tengo acceso a la atención de un médico, psicólogo, trabajadora social, consejero, etc. en situaciones de crisis y/o rehabilitación

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 129 66.84%

Parcialmente De Acuerdo 44 22.80%

Poco De Acuerdo 14 7.25%

En Desacuerdo 6 3.11%



OTROS PUNTOS IMPORTANTE

En mi trabajo tratan por igual a todos, indistintamente la edad que tengan

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 151 78.24%

Parcialmente De Acuerdo 35 18.13%

Poco De Acuerdo 6 3.11%

En Desacuerdo 1 0.52%



Las directrices y metas que me autoimpongo, las cumplo dentro de mi jornada y horario de trabajo

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 121 62.69%

Parcialmente De Acuerdo 64 33.16%

Poco De Acuerdo 8 4.15%

En Desacuerdo 0 0.00%



En mi trabajo existe un buen ambiente laboral

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 119 61.66%

Parcialmente De Acuerdo 65 33.68%

Poco De Acuerdo 6 3.11%

En Desacuerdo 3 1.55%



Tengo un trabajo donde los hombres y mujeres tienen las mismas oportunidades

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 164 84.97%

Parcialmente De Acuerdo 28 14.51%

Poco De Acuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 1 0.52%



En mi trabajo me siento aceptado y valorado

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 134 69.43%

Parcialmente De Acuerdo 51 26.42%

Poco De Acuerdo 7 3.63%

En Desacuerdo 1 0.52%



Los espacios y ambientes físicos en mi trabajo brindan las facilidades para el acceso de las personas con discapacidad 

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 118 61.14%

Parcialmente De Acuerdo 52 26.94%

Poco De Acuerdo 18 9.33%

En Desacuerdo 5 2.59%



Considero que mi trabajo está libre de amenazas, humillaciones, ridiculizaciones, burlas, calumnias o difamaciones reiteradas con el fin de 
causarme daño.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 136 70.47%

Parcialmente De Acuerdo 43 22.28%

Poco De Acuerdo 8 4.15%

En Desacuerdo 6 3.11%



Me siento estable a pesar de cambios que se presentan en mi trabajo.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 115 59.59%

Parcialmente De Acuerdo 66 34.20%

Poco De Acuerdo 9 4.66%

En Desacuerdo 3 1.55%



En mi trabajo estoy libre de conductas sexuales que afecten mi integridad física, psicológica y moral

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 182 94.30%

Parcialmente De Acuerdo 8 4.15%

Poco De Acuerdo 2 1.04%

En Desacuerdo 1 0.52%



Considero que el trabajo que realizo no me causa efectos negativos a mi salud física y mental

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 116 60.10%

Parcialmente De Acuerdo 62 32.12%

Poco De Acuerdo 14 7.25%

En Desacuerdo 1 0.52%



Me resulta fácil relajarme cuando no estoy trabajando

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 99 51.30%

Parcialmente De Acuerdo 79 40.93%

Poco De Acuerdo 14 7.25%

En Desacuerdo 1 0.52%



Siento que mis problemas familiares o personales no influyen en el desempeño de las actividades en el trabajo

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 134 69.43%

Parcialmente De Acuerdo 55 28.50%

Poco De Acuerdo 3 1.55%

En Desacuerdo 1 0.52%



Las instalaciones, ambientes, equipos, maquinaria y herramientas que utilizo para realizar el trabajo son las adecuadas para no sufrir accidentes de 
trabajo y enfermedades profesionales

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 130 67.36%

Parcialmente De Acuerdo 50 25.91%

Poco De Acuerdo 11 5.70%

En Desacuerdo 2 1.04%



Mi trabajo está libre de acoso sexual

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 181 93.78%

Parcialmente De Acuerdo 10 5.18%

Poco De Acuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 2 1.04%



En mi trabajo se me permite solucionar mis problemas familiares y personales

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 139 72.02%

Parcialmente De Acuerdo 40 20.73%

Poco De Acuerdo 9 4.66%

En Desacuerdo 5 2.59%



Tengo un trabajo libre de conflictos estresantes, rumores maliciosos o calumniosos sobre mi persona.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 126 65.28%

Parcialmente De Acuerdo 56 29.02%

Poco De Acuerdo 7 3.63%

En Desacuerdo 4 2.07%



Tengo un equilibrio y separo bien el trabajo de mi vida personal.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 157 81.35%

Parcialmente De Acuerdo 34 17.62%

Poco De Acuerdo 2 1.04%

En Desacuerdo 0 0.00%



Estoy orgulloso de trabajar en mi empresa o institución

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 174 90.16%

Parcialmente De Acuerdo 18 9.33%

Poco De Acuerdo 1 0.52%

En Desacuerdo 0 0.00%



En mi trabajo se respeta mi ideología, opinión política, religiosa, nacionalidad y orientación sexual.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 177 91.71%

Parcialmente De Acuerdo 15 7.77%

Poco De Acuerdo 1 0.52%

En Desacuerdo 0 0.00%



Mi trabajo y los aportes que realizo son valorados y me generan motivación.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 125 64.77%

Parcialmente De Acuerdo 60 31.09%

Poco De Acuerdo 8 4.15%

En Desacuerdo 0 0.00%



Me siento libre de culpa cuando no estoy trabajando en algo

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 63 32.64%

Parcialmente De Acuerdo 73 37.82%

Poco De Acuerdo 33 17.10%

En Desacuerdo 24 12.44%



En mi trabajo no existen espacios de uso exclusivo de un grupo determinado de personas ligados a un privilegio, por ejemplo, cafetería exclusiva, 
baños exclusivos, etc., mismo que causa malestar y perjudica mi ambiente laboral

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 150 77.72%

Parcialmente De Acuerdo 19 9.84%

Poco De Acuerdo 14 7.25%

En Desacuerdo 10 5.18%



Puedo dejar de pensar en el trabajo durante mi tiempo libre (pasatiempos, actividades de recreación, otros)

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 97 50.26%

Parcialmente De Acuerdo 77 39.90%

Poco De Acuerdo 18 9.33%

En Desacuerdo 1 0.52%



Considero que me encuentro física y mentalmente saludable

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 147 76.17%

Parcialmente De Acuerdo 43 22.28%

Poco De Acuerdo 3 1.55%

En Desacuerdo 0 0.00%



COMENTARIO

COMENTARIO

Respuesta

1) Ninguno

2) Me encuentro bien en mi trabajo

3) me encanta trabajar qsi

4) Existe un buen ambiente de trabajo lo que genera un buen clima laobral.

5) Orgullo de pertenecer a QSI

6) NO APLICA

7) Ninguno

8) .

9) Mejorar la percepción de estabilidad laboral en los trabajadores.

10) Necesitamos una empresa donde sus colaboradores estén empoderados en sus funciones, y la orientación al servicio al cliente sea generalizada. Pedir 
apoyo a otras áreas de la compañía se siente muchas veces como tratar de hacer un trámite en el sector público, donde el interés por solucionar el problema 
es secundario.

11) gracias



12) Ninguno

13) Hay situaciones que no se pueden manejar o no dependen directamente de la empresa debido a que el trabajo que realizo es fuera de las instalaciones de 
la misma

14) Es una excelente empresa...

15) Por favor considerar que el ambiente laboral puede ser distinto en las agencias al ambiente general de toda la compañía.

16) Hay que trabajar en el ambiente laboral

17) Es importante mejorar la comunicación con otras áreas que están directamente relacionadas con las actividades que realizo.

18) .

19) Me siento a gusto trabajando en QSI ECUADOR. Espero coninuar laborando aqui por muchos años más.

20) ME siento contenta en qSI eCUADOR

21) HAY COSAS DE LA EMPRESA QUE DEBEMOS MEJORAR

22) NINGUNO

23) Espero que en este 2020 sea mejor que los años anteriores y que el trabajo sea en equipo que haya individualismo porque en ciertas áreas de trabajo 
como que no someten a esas condiciones. Esta es una empresa de negocios y ello todos debemos ser uno solo.

24) NADA ADICIONAL A LO YA CONSTESTADO EN LA ENCUESTA

25) sin comentarios

26) Que valoremos el trabajo de cada empleado.

27) Deberían poner otra opción entre completamente y parcialmente porque la brecha es grande

28) Me siento a gusto con la empresa por la estabilidad laboral que brindan.

29) ninguno

30) .

31) Me parece muy bien que se consulte al Talento Humano sobre en ambiente laboral y como desempeña su trabajo

32) Falta de compromiso de parte de la empresa hacia los colaboradores en temas recreacionales

33) No tengo comentarios

34) QSI brinda oportunidades de mejora.

35) n/a

36) BUENA INICIATIVA DE LA ENCUESTA PARA EVALUAR EL GRADO PSICOSOCIAL DE QSI PARA GENERAR PLANES DE ACCION

37) Considero que deben haber mas espacios y profesionales para atender muchas de las dolencias que nos aquejan en el dia a dia por el estrés provacado 
por las condiciones laborales .

38) SE NECESITA UNA REORGANIZACION DE PUESTOS DE TRABAJO PARA SUPERVISORES Y JEFES COMERCIALES , HAY QUE DAR UN ESPACIO 
A LAPRIVACODAD DE SUS ACTIVIDADES

39) Considero que en general contamos con un buen ambiente laboral, las actividades se las puede realizar de forma autónoma, tenemos libertad de expresar 
nuestra opiniones siempre enmarcados en el respeto y consideración.

40) n/a

41) Considero a QSI una muy buena empresa donde uno puede crecer profesionalmente y en un ambiente positivo , me siento orgulloso de trabajar para QSI

42) la empresa cuenta con espacios que pueden ser utilizados por cualquier persona

43) Sin comentarios.

44) Se debe trabajar para mejorar el ambiente laboral y así poder tener mejores resultados como equipo.

45) NINGUNO

46) QSI ECUADOR es un buen lugar para trabajar donde se respeta y cuida a al personal y sus familias

47) .

48) ninguno

49) Gracias

50) ESTOY ORGULLOSO DE TRABAJAR PARA QSI ME HA PERMITIDO CRECER PERSONAL Y PROFESIONALMENTE DURANTE ESTOS AÑOS, 
ESPERO VOLVER A TENER CAPACITACIONES INTERNACIONALES QUE NOS PERMITA CRECER EN CONOCIMIENTO Y HABILDADES PARA LA 
VENTA

51) Promover espacios para compartir con los compañeros, como por ejemplo un campeonato de futbol o deportes.

52) CONSIDERO QUE EL AMBIENTE LABORAL ENTRE COMPAÑEROS ES MUY AGRADABLE. EL AREA DE RECURSOS HUMANOS HACE UN 
TRABAJO EXCELENTE. A LA PAR, LA PRESION POR ALCANZAR LAS METAS ESTABLECIDAS ES ALTO. EN ALGUNAS GESTIONES OPERATIVAS Y 
CUANDO SE REQUIERE DAR SOLUCION DE PROBLEMAS NO HAY MUCHO APOYO (INDIFERENCIA DE OTRAS AREAS O DEPARTAMENTOS)

53) En general me siento muy bien trabajando en la empresa

54) Necesita más atenciones y cumplimiento a los requerimientos y peticiones de los compañeros de QSI Manta.

55) el ambiente en la oficina no es nada bueno.

56) QSI brinda la apertura para poder desarrollarse en la parte profesional apoyando la parte personal, se debe pensar en más actividades que fomenten el 
compañerismo sano y el trabajo en equipo.

57) ME PARECE MUY IMPORTANTE ESTE TIPO DE TES GRACIAS



58) Me encuentro en una empresa donde nuestros derechos son respetados y el ambiente laboral es muy ratificante

59) Ninguno

60) ME GUSTA MI TRABAJO Y MI EMPRESA

61) El trabajo algunas veces es estresante por requerimientos urgentes .

62) QSI es un gran sitio de trabajo, brinda todas las herramientas para desarrollarse y alcanzar las metas.

63) Es un gusto trabajar para QSI gracias por las mejoras que se estan dando.

64) Me siento bien trabajando en QSI Ecuador

65) Existen preguntas muy amplias para calificar de manera más objetiva.

66) QSI es una empresa que nos da la estabilidad laboral que necesitamos y lo cual dia a dia nos esforzamos para cumplir los objetivos propuestos

67) Creo que es general el resultado es positivo pero hay cosas por mejorar.

68) no

69) El ambiente laboral es muy bueno, este tipo de observaciones valen la pena para poder expresar de alguna u otra manera las ideas de cada colaborador lo 
cuál permite tener mayor confianza con nuestro empleador.

70) la encuesta es reflejo de las diferentes etapas que se han tenido que afrontar repentinamente como empresa los ultimos tres años respecto a cambios 
fuertes en la misma separacion de compania , cambio de sistema , poca estabilidad en las areas de seguridad y mantenimiento etc, factores que influyen 
directamente sobre la forma de gestionar tus metas y objetivos .. los mismos que te sirven para crecer pero cuyos esfuerzos se podrian canalizar no en obtener 
estabilidad para el cliente sino en mejorar la antencion del mismo fruto de una estabilidad a corto plazo..

71) Gracias por el compromiso que tiene la empresa con sus colaboradores

72) SALUDOS CORDIALES. EXCELENTE QSI ECUADOR S.A.

73) no tengo ninguno

74) Considero que en la organización existe una preocupación por el equilibrio entre lo laboral y personal; sin embargo, los comentatios de pasillo por cualquier 
actividad o afinidad fuera de horario laboral, se le da mayor importancia de la que corresponde. Lo anterior, ya que muchos de esos comentarios son 
infundados y basados en apreciaciones subjetivas.

75) QSI es una excelente empresa para trabajar y crecer personal y profesionalmente.

76) me siento bien trabajando en esta empresa

77) ..

78) Gracias por su amable atención

79) Pienso que el clima laboral es bastante adecuado, con pocas excepciones que pueden mejorarse dentro de la organización, considero que en QSI hay 
personal muy preparado, y de lo poco que he podido observar hay capacitación y plan de carrera. Como uno de los puntos frágiles y que afectan al empleado 
es la inestabilidad laboral que existe.

80) un área de cafetería para longchar, y para la persona que se queda en el segundo turno se le asigne merienda, el turno es de 12:00 21:00

81) sin comentarios

82) .

83) Que vengan mas seguidos personal de talento humano para hablar con el personal.

84) ES UNA GRAN EMPRESA CON MUCHAS FORTALEZAS Y BENEFICIOS, CON UN BUEN AMBIENTE DE TRABAJO PARA DESARROLLAR LAS 
LABORES, APRENDER Y APORTAR. SERÍA MUY BUENO QUE SE PUEDAN FORTALECER AQUELLAS QUE HOY SON DEBILIDADES.

85) ninguno

86) LAS PREGUNTAS SE HAN RESPONDIDO CON SINCERIDAD

87) Mejorar la comunicación entre áreas de QSI, haya más respeto y colaboración

88) NO SE VALORA EL ESFUERZO, DEDICACIÓN DEL TRABAJO REALIZADO

89) Ninguno

90) sin cimentarios

91) Algunas preguntas no estaban claras, y respondí a como las entendí. Por lo demás me parece que la encuesta demuestra la preocupación y el interés que 
estemos bien .

92) Saludos

93) Me considero muy afortunado al pode trabajar aquí, es una gran empresa. Hay cosas en que mejorar y la principal para mi gusto es que no haya privilegios 
solo por ser mas amigos de los jefes, y a los que llevan mas tiempo trabajando aquí no se le de la oportunidad de conseguir un ascenso por no ser del agrado 
de los jefes.

94) si hace falta un Psicologo

95) me siento bien de trabajar en QSI

96) Me parece super importante este tipo de evaluaciones ya que permite al personal responder con sinceridad lo que piensa respecto a su jefe inmediato la 
empresa y sus compañeros.

97) ninguno

98) EN QSI ES UNA EMPRESA CON GRANDES BENEFICIOS PARA SUS COLABORADORES

99) Trabajar en la empresa me permitido crecer profesionalmente, es una empresa seria, estable y trata muy bien a sus empleados.

100) mejorar cada día para un nuevo comienzo productivo

101) .



102) seria muy gentil de su parte que se haga semestral las encuestas

103) Me siento contento en QSI ECUADOR SA

104) es una excelente empresa con un personal muy calificado, por otro lado existen personas que no brindan un soporte de ayuda cuando se lo necesita.

105) .

106) QSI la veo como una empresa con mucho futuro, con personal capacitado y con mucha entrega a pesar de todos los altos y bajos que se ha podido pasar, 
ya que la empresa siempre ha estado velando y cumpliendo con su personal, así lo considero como un buen lugar para seguir creciendo como persona.

107) Nada

108) AGRADEZCO POR LA OPORTUNIDAD DE PERTENECER A ESTA EMPRESA.

109) Se den oportunidades a colaboradores con experiencia para ejercer nuevos retos en las vacantes oportunas. Disponer un área de break a los 
departamento que dan soporte a la organización. Seguir con este método de evaluaciones, y así conocer el estado de cada colaborador. Felicidades.

110) ninguno

111) Me siento a gusto laborar en QSI, tener una Jefa que se preocupa por el personal, pero sobre todo que es aporte y ayuda al grupo.

112) Me siento feliz de estar en qsi

113) ...

114) no existe un trato igual para todos los integrantes del equipo de trabajo

115) QSI es una compañía que me ha brindado estabilidad tanto económica como emocional, al momento me encuentro un poco preocupada por los cambios 
que se están dando pero tengo fé de que todo será para bien. Agradezco por las oportunidades que QSI me brinda y espero seguir trabajando en esta 
organización por muchos años más.

116) no

117) UNA EMPRESA DONDE HAY DESARROLLO PARA MUCHAS PERSONAS CON ACTITUD DE CRECER

118) Me gusta el trabajo que realizo porque lo hacemos en equipo, llevo mas de 6 años en la empresa y pienso seguir aportando para el crecimiento de la 
misma

119) ES una excelente empresa y estoy cómodo trabajando en la misma..

120) gracias.

121) La compania debería mitigar en lo posible los chismes o rumores que se generan entre los colaboradores para mejorar el ambiente laboral

122) Ninguno

123) .

124) n/a

125) S/N

126) Agradezco por formar parte de la compañía. Y seguiré cada día esforzándome y poniendo dedicación a mis labores.

127) Excelentes preguntas¡¡

128) N/A

129) No tengo algún comentario extra.

130) ninguno

131) deberíamos tener algo de pausas activas para todo el personal eso se aplica en varias empresa y generan buenos resultados

132) mejor alimentacion

133) ES UN PRIVILEGIO TRABAJAR EN QSI S.A.. YA QUE DA ESTABILIDAD LABORAL Y LE ENSEÑA A UNO A SER DISCIPLINADO EN SU DIARIO VIVIR

134) Estoy a gusto de trabajar en QSI a pesar de las situaciones que como en toda empresa tiene y, espero que en esta mejore.

135) A veces puede llegar a ser estresante que los pedidos no se liberen rápido.

136) Gracias

137) ninguna

138) Se deberían crear espacios en oficina de distracción para fomentar unión y bajar estrés.

139) Gracias por evaluar comentarios poco tratados en este ámbito laboral.

140) QSI ES UNA EMPRESA CON VALORES Y QUE MOTIVA A LOS EMPLEADOS. SOLO COMO SUGERENCIA SE DEBE AGILITAR LOS PROCESOS 
PARA PODER GENERAR MAS VENTAS, YA QUE EL EQUIPO TIENE TODA LA PRE DISPOSICION Y BUENA VOLUNTAD PERO A VECES POR LA FALTA 
DE AGILIDAD DE LOS PROCESOS O LOGISTICA SE PIERDE VENTAS Y SE QUEDA MAL CON LOS CLIENTES.

141) En general Qsi es un buen lugar de Trabajo

142) es una buena empresa, pero cada día podemos ser mejores, primero cambiando como personas y colaboración en equipo, estoy seguro que podemos 
mas , y con incentivos que motiven al colaborador,

143) TRABAJEMOS CON ESMERO Y DEMOS LO MEJOR DE NOSOTROS PARA QUE QSI ECUADOR S.A. PERDURE Y SEA SIEMPRE EL MEJOR 
LUGAR PARA TRABAJAR.

144) NINGUNO

145) ok

146) me siento bien trabajando en la empresa que me encuentro

147) Muy interesante.



148) Somos una empresa comercial , de venta , de atención al cliente .Todos los empleados , sin excepción , deben tener como premisa, que PRIMERO ES EL 
CLIENTE . Solo eso nos garantiza ventas por fidelidad.

149) ES IMPORTANTE MEJORAR LA COMUNICACION ENTRE TODAS LAS DIFERENTES AREAS QUE INVOLUCRAN LA ACTIVIDAD COMERCIAL CON 
EL FIN COMUN DE TENER CLIENTES SATISFECHOS

150) Gracias por siempre estar pendiente de nuestros opiniones.

151) UNA SUGERENCIA, QUE RRHH PUEDA HACER UNA LLAMADA SORPRESA A CADA COLABORADOR PARA SABER COMO SE SIENTE , SI TIENE 
ALGUNA CONSULTA , ALGO MAS PERSONALIZADO.

152) .

153) NINGUNO

154) Qsi es una empresa muy buena para trabajar

155) me siento bien formando parte de esta empresa y poder aportar mi granito de arena para su crecimiento

156) MEJORAR

157) Mayor cooperación de parte de la Jefatura ayudara a lograr resultados, creo que el trabajo conjunto en campo es esencial para cumplir metas.

158) Me parece interesante este tipo de encuestas para evaluar al personal y poner en practica los resultados.

159) Me parece importante este tipo de evaluaciones ,va mejorar el rendimiento de cada persona en función de su entorno

160) Es un orgullo trabajar en QSI ECUADOR S.A.

161) El stress causado es normal parte de la gestión de ventas.

162) Me gustaría que exista más comunicacion con la jefatura

163) me siento excelente de pertenecer en una empresa que me ayuda a crecer a nivel personal como profesional.

164) Necesitamos una revisión urgente de sueldos y que se mejore el la comida que se brindan en el comedor.

165) Me siento muy feliz en la organización puesto a que he adquirido mucha experiencia en varias áreas ya que me dan la oportunidad de aprender, soy 
valorada por las acciones que han tenido los gerentes y jefes con los que trabajo ya que me ha dado responsabilidades que me demuestran la confianza que 
me tienen, quiero seguir creciendo a nivel personal y profesional y se que la QSI me dará más oportunidades inclusive la de ascender

166) ESTOY SEGURA QUE TRABAJANDO EN ESTOS PUNTOS ANTES TRATADOS PODEMOS TENER MEJORES RESULTADOS EN LOS OBJETIVOS 
PROPUESTO POR LA ORGANIZACIÓN.

167) no

168) me pareció bien la encuesta

169) en mi opinión el ambiente laboral es de los mejores que e podido conocer durante todo el tiempo que llevo trabajando, el recibimiento de mis compañeros 
fue de lo mejor, me integraron inmediatamente y me hicieron sentir de lo mejor

170) Considero que debería haber mayor vinculación y mas comunicación entre los compañeros de trabajo para la mejor solución de conflictos y mejor 
organización.

171) Es una Empresa en crecimiento y me siento orgulloso de aportar con mi experiencia y conocimiento a la misma.

172) NINGUNO

173) Considero de QSI es una empres con mucha trayectoria, con proceso y procedimientos, enfocados a la calidad del manejo y ventas de un amplia gama de 
productos. Con muchas lineas de negocios, que se manejan de manera independiente.

174) Me parece muy bien que se preocupen del bienestar del trabajor

175) Espero seguir teniendo el mismo clima laboral para no tener problemas con mis compañeros

176) Ninguno

177) Ningún comentario sobre la encuesta

178) agradecido con DIOS de permitir trabajar en QSI y agradecidos con mis superiores

179) disciplina y responsabilidad forjan una base solida para realizar un buen trabajo

180) gracias por el apoyo brindado y su preocupacion por cada uno delos colaboradores de esta distinguida empresa

181) .

182) .

183) SIN COMENTARIOS

184) GRACIAS

185) NO TENGO NINGUNA OBJECCION

186) Sin comentarios

187) EL AMBIENTE DE TRABAJO ES MUY EXCELENTE

188) Me siento contento en este trabajo y pertenecer en esta organización. Se que puedo aprender mas y crecer tanto profesionalmente como personalmente. 
Es una gran empresa tanto en clima laboral, como en beneficios hacia empleados(incentivos, horarios, eventos periódicamente y en fechas especiales) Y 
esperando que en el tiempo que siga laborando aquí, no cambien ninguno de estos valores tan bien estructurados que la empresa posee hasta la actualidad.

189) SIGAMOS ADELANTE

190) ESTOY TRABAJANDO EN UNA BUENA EMPRESA, MIS COMPAÑEROS NO SE LLEVAN MUY BIEN Y ESO A VECES ES MOLESTOSO

191) todo bien

192) Ninguno



193) ME encanta trabajar en QSI ECUADOR S.A.



 

Página de Comentarios

ENCUESTA DE RIESGO PSICOSOCIAL 2020
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

No existen preguntas de respuesta abierta

ENCUESTA DE RIESGO PSICOSOCIAL 2020



 

ENCUESTA DE RIESGO PSICOSOCIAL 2020


